

Pedagógus szakvizsga szakirányú továbbképzés

dr. Kapusi Angéla	Művészeti nevelési koncepciók kidolgozása az óvodában és a köznevelésben
	Művészettel nevelés, művészetpedagógia a köznevelésben
Kovácsné dr. Duró Andrea	Fejlesztő értékelés a tanórán - a mentor szemszögéből
	A tanulók személyre szabott értékelésének formái, módszerei és eszközei - a mentor szemszögéből
	Az értékelési funkciók érvényesítése a tanítási órán - a mentor szemszögéből
	A pedagógus munka értékelésének szempontjai és alkalmazásuk a gyakorlatban - a mentor szemszögéből
	Tervezés és értékelés egy tantárgy keretében - a mentor szemszögéből
Dr. Lubinszki Mária	Értékelési problémák egy tantárgy keretében - a mentor szemszögéből
	A személyiségfejlesztés módszertani lehetőségei az iskolában
	Bizonytalan helyzetek pedagógiai kihívásai – a „karantén” tapasztalatai, tanulságai
	Mentorálás a gyakorlatban: a pedagógus - mentor szakmai munka keretei és lehetőségei
	A serdülőkorú krízisek iskolai problematikája és megoldási lehetőségei
	Mentálhigiénés lehetőségek a tantestületben: burn out prevenció, stresszkezelés
Dr. K. Nagy Emese	Tehetség és kiemelkedő teljesítmény – a pedagógus lehetőségei
	A tanórai tehetséggondozás lehetőségei a kollaboratív munkaszervezés során
Bozsikné Vig Marianna	Szabadon választott téma
	A tehetségek szocio-emocionális fejlődése
	Pozitív-e a tehetséges tanulók énképe?
	Tehetséges tanulók helyzete a szakképzésben, tehetséggondozó programok
Jaskóné dr. Gácsi Mária	Alulteljesítő tehetségek
	A drámapedagógia szerepe a pedagógiában
	Művészeti nevelési koncepciók kidolgozása egy köznevelési intézmény vonatkozásában
	A gamifikáció jelentősége az oktatásban
dr. Simon Zoltán	Pályaorientációs program bemutatása egy választott középiskola vonatkozásában
	Az iskola legitimációs funkciójának gyakorlati példái: saját kutatás alapján
	Társadalmi átalakulás és iskolai rendszer: egyenlőtlenségek az iskolai képzésben
	Roma származású gyermekek nevelésnek-oktatásának gyakorlati szempontjai pedagógus szemmel
	Pedagógustól elvárható képességek, illetve a tanári professzionalizáció kutatása kvalitatív módszerrel
	Pedagógiai döntési folyamatok kutatása kvalitatív módszerrel
	Veszélyeztetett gyerekek képességeiről való való tanári gondolkodás: esetleírások
A tanári döntéshozatal, a tanítási tervektől való eltérés és a percepció vizsgálata	
Dr. Molnár Balázs	IKT eszközök az óvodapedagógus munkájában
	Digitális eszközök használatának sajátosságai gyermek- és/vagy serdülőkorban
	Pozitív pedagógiai megoldások a pedagógusok munkájában
	Ifjúsági szervezetek, mozgalmak pedagógiája
Dr. Kelemen Judit	A digitális transzformáció megjelenése pedagógiai gyakorlatomban
	Korszerű módszertani ismeretek alkalmazása pedagógiai gyakorlatomban
	Egy helyi (iskolai) tartalmi, módszertani innováció bemutatása és elemzése
	A csoportos és egyéni tanulás módszerei, lehetőségei pedagógiai gyakorlatomban
Dr. Kiss Brigitta	Munkahelyi egészségpszichológia
	A munkahelyi pszichoszociális kockázati tényezők vizsgálata
	Pszichológiai alkalmasság és kompetenciavizsgálatok

